
Číslo: 2 Pv 354/19/7702-35 Humenné 29.06.2022

EEČ: 2-55-104-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Humenné

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 31.3.2020, spisová značka 2 Pv 354/19/7702, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

v presne nezistenom čase dňa 12.08.2019 v meste XXXXX si neoprávnene
obstarala platobnú bankomatovú kartu VISA č. 4595 9800 1667 9918 vydanú k
bankovému účtu vedenému vo Všeobecnej úverovej banke č. účtu SK47 0200 0000
0031 9798 7251 na meno XXXXX, pričom následne s neoprávnene zaobstaranou
platobnou kartou dňa 12.08.2019 a 13.08.2018 bezkontaktné platila za rôzny
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spotrebný tovar na niekoľkých predajných miestach v meste XXXXX a to bez súhlasu
a vedomia majiteľky tejto platobnej karty, kde týmto neoprávneným použitím
platobnej karty došlo k odčerpaniu finančných prostriedkov z účtu majiteľky platobnej
karty XXXXX, čím jej neoprávneným obstaraním a použitím platobného prostriedku
spôsobila škodu v celkovej výške 32,90,- Eur

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 31.3.2020, spisová
značka 2 Pv 354/19/7702, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX sp. zn. 2Pv 354/19/7702
zo dňa 31.03.2022, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 12.11.2020, bolo podľa § 216
ods. 1) Trestného poriadku podmienečne zastavené trestného stíhanie obvinenej
XXXXX vedené pre prečin neoprávnené vyrobenie a používanie platobného
prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1
Trestného zákona podľa § 219 ods. 1) Tr. zákona, na tom skutkovom základe, ktorý
je uvedený vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenej určená skúšobná doba
v trvaní 18 mesiacov, ktorá začala plynúť dňom právoplatnosti rozhodnutia o
podmienečnom zastavení trestného stíhania a uplynula dňom 12.05.2022.

V zmysle ustanovenia § 217 ods. 1) Trestného poriadku, ak obvinený v
priebehu skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú
škodu a vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor
rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že
sa v trestnom stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní
vydá uznesenie.

Ako bolo zistené, obvinená v priebehu skúšobnej doby viedla riadny život.
Z aktuálnych lustrácií osoby obvinenej vyplýva, že obvinená sa počas plynutia
skúšobnej doby nedopustila žiadnych priestupkov. Z odpisu registra trestov nie je
zrejmá žiadna ďalšia trestná činnosť počas skúšobnej doby podmienečne
zastaveného trestného stíhania a ani potom.

O podanie správy bolo požiadané aj Obvodné oddelenie PZ v Snine, ktoré
doručilo tunajšej okresnej prokuratúre správu zo dňa 29.05.2022, z ktorej vyplýva, že
obvinená sa zdržiava na adrese trvalého bydliska, pričom bolo zistené, že vedie
riadny a usporiadaný život. Taktiež bolo zistené, že nepožíva alkoholické nápoje a
ani žiadne iné psychotropné, či návykové látky. Okrem toho z predloženej správy
vyplýva, že prostredníctvom lustračných systémov PZ nebolo zistené u obvinenej
spáchanie priestupkov ani trestnej činnosti.

Z vykonaných lustrácií tunajšej prokuratúry a podaných správ bolo teda
zistené, obvinená v priebehu skúšobnej doby viedla riadny život a nedopustila sa ani
žiadnej protispoločenskej činnosti. Ako vyplýva zo správ voči obvinenej sa počas
plynutia skúšobnej doby síce viedlo priestupkové konanie odborom všeobecnej
vnútornej správy Okresného úradu Snina pod č. OU-HE-OVVS-2020/005750 pre
priestupok proti občianskemu spolunažívaniu, ktorý však mala spáchať dňa
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13.04.2020, teda preukázateľne pred právoplatným rozhodnutím o podmienečnom
zastavení trestného stíhania a určení skúšobnej doby v tejto veci. Napokon uvedené
priestupkové konanie bolo ukončené právoplatne dňa 23.11.2020, a to uložením
pokuty vo výške 20,-€.

Z odpisu registra trestov nie je zrejmá žiadna ďalšia trestná činnosť počas
skúšobnej doby podmienečne zastaveného trestného stíhania a ani aktuálne na
území SR voči XXXXX neprebieha žiadne trestné konanie.

Sumarizujúc vyššie uvedené je možné skonštatovať, že neboli zistené žiadne
závažné negatívne skutočnosti dotýkajúce sa obvinenej.

Z Výpisu z ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva vnútra Slovenskej
republiky vyplýva, že obv, XXXXX sa dopustila spáchania už spomenutého
priestupku, avšak tento priestupok bol spáchaný jednak pred právoplatným
rozhodnutím v tejto veci a okrem iného berúc do úvahy aj to, že následne nedošlo k
spáchaniu žiadneho priestupku počas skúšobnej doby 18-tich mesiacov, bolo s
ohľadom na ďalšie podané správy vyhodnotené, že tento priestupok nie je tak
závažný, aby bolo potrebné rozhodnúť o neosvedčení sa obvinenej v skúšobnej
dobe.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti, keďže boli splnené podmienky
uvedené v ustanovení § 217 ods. 1 Trestného poriadku, po uplynutí určenej
skúšobnej doby bolo potrebné rozhodnúť o osvedčení sa obvinenej XXXXX.

Právoplatnosťou rozhodnutia o osvedčení nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Martin Hodovanec
p r o k u r á t o r


